

ПРАЗДНИК «ДУБРАВУШКИ» И ЕЁ ДРУЗЕЙ

В субботний день 17 октября 2015 года коллектив санатория «Дубравушка» торжественно отметил 35-летие своего учреждения. На праздник, который проходил в Доме народного творчества села Бехтеевка Корочанского района, собрались его сотрудники, ветераны, отдыхающие и почетные гости – представители администраций всех уровней, районной и областной профсоюзных организаций работников АПК.

В малом зале была организована фотовыставка, запечатлевшая историю становления санатория. Отдельные стенды информировали о составе структурных подразделений сегодняшнего коллектива, перечне услуг, предоставляемых отдыхающим. На выставке была представлена также рекламная продукция. А желающие тут же смогли оценить и предложенную оздоровительную продукцию – кислородный коктейль и фиточай. Вспомнить же о важнейших событиях 35-летнего пути, узнать о дне сегодняшнем санатория участникам праздника помог содержательный фильм.

В 11.00 часов в актовом зале началась торжественная часть праздника. Пожелания от губернатора области, членов правительства и от себя лично первой высказала заместитель губернатора **Елена Павловна Батанова**: «По человеческим меркам 35 лет – это тот замечательный возраст, когда все еще впереди, но уже твердо знаешь, чего хочешь. Для вас главное – чтобы каждый отдыхающий был доволен, чувствовал прилив сил и энергии и стремился снова вернуться сюда. Поэтому от души желаю вам успешного развития и благодарных отдыхающих...» За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, большой личный вклад в развитие системы здравоохранения Елена Павловна вручила Благодарность департамента здравоохранения и социальной защиты населения области медицинской сестре Ольге Генриховне Конойко и врачу-невропатологу Александру Ивановичу Кващину.

От руководства областной Думы и депутатского корпуса выступил заместитель председателя Белгородской областной Думы **Сергей Александрович Литвинов**. «Название «Дубравушка», – сказал он, – у меня ассоциируется со словом «дуб» как символом долголетия, твердости, стойкости, крепости. Таким должно быть и здоровье белгородцев. Сотрудники санатория отдают все силы качественному лечению и реабилитации людей, поэтому они приезжают сюда с большим удовольствием. Желаю процветания, реализации новых идей и планов, личного счастья, удачи и благополучия!» Он вручил Почетную грамоту Белгородской областной Думы за добросовестный труд и в связи с 35-летием со дня образования санатория «Дубравушка» директору **Дмитрию Ивановичу Захарову**.

Церемонии награждения продолжила глава администрации Корочанского района **Наталья Владимировна Полуянова**. Вот что она сказала, в частности: «Стабильное и уверенное начало положено, теперь нужно двигаться дальше, стремиться к новым вершинам. Благодаря санаторию Корочу знают далеко за пределами Белгородской области. Своим упорным каждодневным трудом вы дарите людям здоровье, отзывы о вас только положительные. Я желаю вам удачи, благополучия и надеюсь, что «Дубравушка» с каждым годом будет хорошо. А администрация района будет помогать и поддерживать вас во всех начинаниях». Настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы, протоиерей отец **Михаил** подарил Дмитрию Ивановичу Захарову икону Спасителя, благословил на труды и поблагодарила за то, что санаторий помогает поправлять и восстанавливать здоровье людям. Председатель Муниципального совета Корочанского района **Иван Михайлович Субботин** вручил Почетные грамоты главы администрации заместителю директора по административно-хозяйственной части **Сергею Николаевичу Кислицину**, главному бухгалтеру **Надежде Ивановне Бабенковой**, главной медицинской сестре **Наталье Владиславовне Стаценко**, а Благодарностью главы администрации района – повару **Татьяне Васильевне Белокопытовой**.

Свое поздравление председатель Белгородской областной организации профсоюза работников АПК **Николай Нестерович Чуприна** начал с таких слов: «35 лет на наших глазах пишется непростая история санатория «Дубравушка». С 1973 по 1980 год в области было построено 28 пионерских лагерей за счет централизованного фонда колхозников и 43 лагеря труда и отдыха. В этом ряду был и лагерь «Орленок», которому суждено было стать впоследствии профсоюзным санаторием. На данном этапе **Дмитрий Иванович Захаров** делает очень многое для закрепления и развития достигнутого, и за это надо отдать ему должное. При этом он заслуживает особой похвалы, потому что в 21 веке, начавшемся с различных социальных, экономических и политических вызовов, ему приходится делать все возможное и невозможное, чтобы санаторий и дальше развивался». Он вручил директору санатория Почетную грамоту Центрального комитета Профсоюза работников АПК РФ за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса, за сотрудничество с Профсоюзом в деле развития социального партнерства, за активную работу по оздоровлению членов профсоюза.

Почетные грамоты Белгородского областного объединения профсоюзов **Николай Нестерович** вручил заведующей столовой **Любови Анатольевне Сидякиной**, электрогазосварщику **Евгению Васильевичу Салаяеву**, повару **Алле Владимировне Колосовой**, главному экономисту **Нине Григорьевне Семеновой**. А Почетные грамоты Белгородской областной организации Профсоюза работников агропромышленного комплекса получили заведующий гаражом **Николай Иванович Горбунов**, старший повар смены **Алла Анатольевна Логвиненко**, водители **Александр Дмитриевич Афанасьев** и **Александр Николаевич Мирошников**, палатная медсестра **Валентина Ивановна Кудрина**.

Продолжая торжественную поздравительную церемонию, председатель Корочанского райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса **Валентина Степановна Максименко** вручила Почетные грамоты повару **Любови Николаевне Виноходовой**, горничной **Марии Петровне Маркив**, заведующей жилыми корпусами **Нине Петровне Быкановой**. Свои поздравления с юбилеем высказали также коммерческий директор телерадиокомпании «Мир Белогорья» **Елена Валерьевна Латышева** и глава администрации Погореловского сельского поселения **Василий Анатольевич Курганский**.

И вот что сказал в ответном выступлении директор санатория «Дубравушка» **Д.И. Захаров**: «За эти 35 лет санаторий претерпел многое. Были подъемы и падения, но он выстоял. Я сегодня с большой уверенностью могу сказать, что наш коллектив – это коллектив профессионалов и единомышленников. О нас узнали во многих уголках страны. Мне хочется выразить особые слова благодарности за помощь и поддержку главе администрации Корочанского района **Наталье Владимировне Полуяновой**, нашим друзьям и помощникам – крупным агрохолдингам Белгородской области, профсоюзным организациям. Спасибо всем гостям за то, что разделили с нами торжество».

Почетные грамоты дирекции и профкома санатория он в свою очередь вручил слесарю-сантехнику **Владимиру Николаевичу Козыреву**, горничным **Тамаре Васильевне Сидоренко** и **Марине Анатольевне Маеновой**, уборщицу производственных и служебных помещений столовой **Валентине Викторовне Акиньиной**, санитарке лечебного корпуса **Юлии Геннадьевне Кочетовой**, палатной медсестре **Оксане Анатольевне Воробьевой**, воспитателям **Руслану Михайловичу Поливанову** и **Яне Павловне Сидоренко**, машинисту по стирке белья **Галине Павловне Старченко**, бухгалтеру-кассиру **Валентине Григорьевне Синчиной**. И такое количество различных наград лишний раз подтверждает – в «Дубравушке» действительно трудятся профессионалы.

Церемония поздравления и награждения сопровождалась яркими выступлениями самодеятельных артистов Белгорода и Корочи. И каждый участник торжественного собрания, можно сказать, получил в этот день личный музыкальный подарок от них и от организаторов праздника. А в центре внимания оказались бывшие директора «Дубравушки»: **Николай Федорович Щендрыгин**, **Алексей Ефимович Зиборов**, **Алексей Николаевич Дукмас**. В знак признательности им были вручены букеты цветов. Радость с хозяевами праздника разделили и другие почетные гости – среди них редакторы «Белгородской правды» **С.Н.Еремин** и районной газеты «Ясный ключ» **С.И.Скляр**, директоры ООО «Санаторий «Первое Мая» **А.Н.Калинин** и ООО «Санаторий «Красная Поляна» **А.С.Славников**. Как и принято, гости приехали на праздник не с пустыми руками, а с подарками.

Празднование 35-летия санатория позволило по достоинству оценить пройденный этап и получить хороший импульс к дальнейшему развитию здравницы. По мнению его участников, праздник удался на славу благодаря тому, что он был подготовлен администрацией санатория при заинтересованном содействии и активном участии администрации Корочанского района в лице главы **Н.В.Полуяновой** и ее заместителей **Е.В.Гребенниковой** и **А.В.Белкина**, начальника районного управления культуры **В.И.Лопина**.

О. БЕЛОКОПЫТОВА.

На снимках: сверху вниз – Почетную грамоту областной Думы директору «Дубравушки» вручает зам.председателя облдумы **С.А.Литвинов**; награды работникам санатория вручает председатель Корочанского райкома профсоюза **В.С.Максименко**; группа работников, награжденных районной администрацией – третья справа глава района **Н.В.Полуянова**; работницы санатория предлагают гостям праздника отведать фиточай; концертный номер.

Фото **Н.МАЗНИЧЕНКО**.

